
   
 
Styrelsemöte Carlskrona Golfklubb Protokoll nr. 5/ 2024–25 
Måndag 7/10, Carlskrona GK 
 
Deltagare: 
Roger Bard, Jesper Billing, Britta Isén Nordbeck, Emma Stenbeck, Torbjörn Jonasson, Malin 
Lindeberg, Henrick Gyllberg 
Adjungerad: Peter Bengtsson, VD/ Klubbchef 
 
Inledningsvis informerade TK- ordförande Anders Wiberg om tävlingsverksamheten 2024. 
Sammanfattningsvis konstateras att det totala deltagarantalet var i stort sett som föregående år 
med liknande fördelning mellan män och kvinnor. 
Angående kommande verksamhetsår är det preliminära tävlingsupplägget presenterat för 
klubbchefen och ambitionen är att kunna presentera ett tävlingsprogram under de första 
månaderna 2025. 
 
Därefter informerade valberedningen, genom ordförande Mats Brander, om deras pågående 
arbete med att ta fram förslag till kommande styrelse inför årsmötet.  
 
 
§1. Mötets öppnande 
Ordförande Roger hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat. Ett särskilt välkommen 
önskades nytillträdde klubbchefen Peter Bengtsson. 
 
§2. Val av protokollförare och justerare 
Till sekreterare för mötet valdes Jesper Billing och Britta Isén Nordbeck valdes att jämte 
ordföranden justera protokollet.  
 
§3. Godkännande av dagordning 
Dagordningen lästes upp och godkändes. 
 
§4. Föregående protokoll 
Är sedan tidigare underskrivet via Visma Sign. Detta lästes upp och kommenterades av 
ordförande Roger och övriga ledamöter. 
 
§5. Ekonomi t.o.m. september 2024 
-Torbjörn informerade om föreningens ekonomi per 240931. Prognosen på helåret pekar 
fortsatt mot en mindre förlust och att budgeterat resultat för 2024 därmed inte kommer nås.  
 
§6. Skatter och avgifter 
Är till dags datum betalda. 



   
 
 
 
§8. Övriga frågor 
-Styrelsen informerades, via Britta, om den så kallade ”65+ -gympan” i samarbete med 
Friskis & Svettis.  
-Ett informationsmöte för medlemmarna i Carlskrona GK kommer att hållas 20/11. Syftet 
med detta är att lyfta viktiga frågor rörande bland annat klubbens ekonomi samt att informera 
om genomförda och kommande aktiviteter. Exempel på frågor som kommer beröras är 
medlemsundersökningen ”Players First” samt det stundande LONA- projektet. En inbjudan 
kommer att skickas ut via klubbchef/ kansli. 
-Frågan om ”tjuvspel” lyftes och behovet av stickprov och kontroller av erlagda avgifter 
diskuterades. 
-Seriespel och arrangerandet av dessa inom ramen för BGDF diskuterades.  
-Nästa styrelsemöte hålls 18/11. 
 
§9. Mötet avslutas 
Ordförande tackade för visat intresse och avslutade mötet. 
 
Sekreterare: 
 
Jesper Billing 
 
______________________ 
 
 
Justeras:    Ordförande: 
 
Britta Isén Nordbeck   Roger Bard 
 
______________________                                          _____________________ 
 
   


